

*ST族料大扩容 逾30家公司将“披星戴帽”

□本报记者 王锦

2012年不少*ST公司扭转颓势，告别退市风险警示，与此同时，一些公司因连续两年亏损而“披星戴帽”。截至目前，在已经披露业绩预告的上市公司中，预计约有32家公司将在2012年年报披露后面临被实施“退市风险警示”处理的风险。

***ST族“迎新”**

根据Wind资讯统计，已经披露业绩预告的上市公司中，有28家公司连续两年出现亏损，另有4家*ST公司预计2012年度将出现亏损。

最为著名的例子显然是中国远洋，中国远洋2011年巨亏104.5亿元，公司预计2012年净利润继续大幅亏损，由此公司股票可能被实施退市风险警示。

而伴随着业绩预告披露日的截止，又有更多的公司因预计2012年亏损而步入“*ST”行列。北海国发1月31日公告，预计2012年度经营业绩将出现亏损，亏损1.05亿元左右。2011年公司亏损3904.18万元。公司称，业绩预亏的主要原因是资产减值损失大幅增加，同时法院主持处置闲置厂房，形成处置损失；而人工成本、

原材料成本和能源成本持续上升，流动资金短缺，生产经营受到影响。

北海国发表示，因公司2011年度净利润为负值，在公告2012年度报告后，公司股票将被实施“退市风险警示”的特别处理。

株治集团也预计2012年年度经营业绩将出现亏损，实现净利润为-6.30亿元到-5.80亿元。受国内外经济增速放缓以及有色行业竞争日趋激烈、铅锌市场低迷，公司铅锌产品购销价差减少，成本上升，毛利减少等原因的影响，公司业绩出现亏损。

株治集团表示，根据上海证券交易所股票上市规则的有关规定，公司2012年度业绩若亏损，公司将连续两年亏损，股票在年报披露后将被实施退市风险警示。

ST族“披星”

除去业绩亏损因素之外，ST联华将同时因为净资产为负和无营业收入而被实施退市风险警示。

ST联华31日预计2012年年度经营业绩将出现亏损，实现归属于上市公司股东的净利润为-10万元到-350万元之间。

公司称，2012年度公司净资产为负，又无营业收入，根据相关

规定，公司2012年若经审计的净资产为负或营业收入低于1000万元或者追溯重述后低于1000万元，公司股票将在2012年年度报告披露后被实施“退市风险警示”处理。

已经戴上ST帽子的ST景谷也预计2012年度公司净利润约-1.10亿元。对于亏损原因，ST景谷称，主营业务产品毛利亏损，

产销量低；公司停产损失较大；全年管理费用、财务费用较高。公司2012年度业绩若亏损，将在年报披露后被实施“退市风险警示”处理。

ST天目预计公司2012年度实现归属于上市公司股东的净利润约为-5000万元到-9500万元。业绩亏损的主要原因是，由于2011-2012年保健品销售回款状况较

差，形成了较大坏账。2012年5月起，公司改变了结算方式，对保健品销售全部采用现款进货。虽改善了财务情况，但账面销售收入有较大幅度下滑。

尽管并未对公司“退市风险警示”情况进行说明，但依据上市规则，若公司2012年度业绩亏损，将在年度报告披露后被实施“退市风险警示”处理。

多家公司去年业绩预增逾1倍

□本报记者 王锦 实习记者 徐伟平

多家上市公司31日发布业绩预增公告，其中甘肃集团、民丰特纸、大连圣亚、大商股份和浪潮软件等公司预计2012年净利润增长均超一倍。

民丰特纸预计公司2012年度实现归属于母公司所有者的净利润比上年同期增加100%左右。公司表示，业绩增长的主要原因是：2012年公司原材料价格同比有所下降以及内部挖潜降耗，公司产品毛利率同比上升；2012年公司投资收益同比上升。

大连圣亚预计公司2012年年度实现归属于上市公司股东的净利润与上年同期相比将增加50%以上。预增的主要原因是：2012年公司积极扩大销售，努力压缩费用、提高毛

利；近几年开业店铺成长良好，业绩大幅增长；新开店铺数量减少，新店亏损因素影响大幅减轻。

相对于上述公司依靠主营业务发展和毛利上升取得业绩增长，亚盛集团300%的业绩预增涨幅则得益于公司冲回上年计提的或有负债，增加本期损益和经营模式的转变。

亚盛集团表示，2012年7月30日，公司收到山东省高级人民法院《民事判决书》，根据胜诉判决结果，公司本年度冲回上年计提的或有负债8957.48万元，增加本期损益；扣除上述或有负债的计提和冲回影响因素后，2012年度累计实现归属于上市公司股东的净利润预计较上年同期利润增长50%以上。

“高增长”却遭市场冷遇**京能热电：业绩预告或遭误读**

□本报记者 王荣

重组后业绩大幅预增不但未对公司股价带来正面刺激作用，反而造成股价下跌。京能热电30日宣布，因为资产注入，公司2012年的净利润与上年同期数（重溯前）将增加480%-510%，重溯前的2011年净利润为28744万元。在宣布这一消息的当天，京能热电股价以跌4.90%收场。京能热电相关负责人坦诚，从一些投资者咨询的问题来看，可能混淆了公司2012年实际净利润金额，误判公司价值。

盈利超预期

2012年底，京能热电完成重组，注入包括岱海发电、京能宁东发电9家燃煤发电公司股权。重组完成后，公司已投产的控制装机容量将达5800兆瓦，较重组前增长178.85%。

由此此次重大资产重组属于同一控制下的业务合并，根据企

业会计准则要求，需要对2011年度合并财务报表进行重溯。重溯前2011年净利润为28744万元，每股收益0.37元；重溯后2011年净利润为103790万元，每股收益0.53元。经公司财务部门初步测算，预计2012年净利润与重溯前上年同期数相比将增加480%到510%，与重溯后的数据相比，将增加50%到80%。按照比2011年重溯后数据增加50%到80%计算，京能热电2012年盈利应在15.57至18.68亿元。以京能热电19.47亿元总股本测算，重组后的公司的每股收益约在0.80-0.96元。

令人始料未及的是，业绩增长预期却遭遇了市场的白眼。30日，京能热电高开低走，最低触及7.98元/股，最终收于8.15元/股，跌4.90%。

从投资者咨询的情况来看，市场似乎误判了公司2012年净利润总额。”京能热电相关负责人告诉中国证券报记者，不排除部分

投资这没有区分重溯前后变化，导致部分投资者算少了净利润。事实上，新注入的资产的盈利能力较强，“公司2012年业绩预告超出我们此前预期。”中信证券行业分析师吴非如此评价。他指出，就盈利构成来看，预计岱海等增发资产2012年的利润贡献或超过11亿元，高于公司此前9.1亿元备考预测。

存后续资产注入可能

对于2013年的业绩预期，中信证券预计煤价下滑、利用小时回升及资金成本下降将成为推动公司业绩持续回升的主要因素。

业界指出，由于2013年用电量增速预期回升，煤价依然维持相对低位，电力行今年将持景气周期，而京能热电50%以上的装机面向的是京津唐地区的用户，使得旗下电厂的上网电价、发电小时数相对较高，因而区域性优势明显。中金公司甚至认为，至少增长12%。

另外一方面，京能热电实际控制人京能集团后续资产注入也颇值得期待。为避免同业竞争，京能集团在京能热电重组报告书中曾承诺，继续以京能热电作为唯一煤电业务投融资平台，在2013年年底之前将符合上市条件的保留煤电资产注入京能热电；其他保留煤电资产将委托京能热电管理，待相关资产改善并符合注入上市公司的要求后注入京能热电。

目前，京能集团保留煤电资产账面值约162亿元，控制装机容量约3680MW，其中还有不少优质的发电资产，以其控股内蒙古上都发电厂为例，该公司2011年就盈利95735万元。

“京能热电的目标是进入发电行业的第一梯队。”京能集团相关负责人介绍，如果资产如期注入，京能热电的控制装机将从5800兆瓦提升至9400兆瓦，控制装机容量接近再翻一番。

沈阳化工控制人拟5.39亿元要约收购□本报记者 李阳丹
实习记者 任明杰

因重大事项自2012年12月24日停牌的沈阳化工公布了公司最终控制人中国化工集团有限公司的要约收购计划，公司股票自2013年1月31日起复牌。

公告称，为促进公司持续发

展，提高国有股东的持股比例，中国化工集团拟对公司进行部分要约收购。此次要约收购的股权限种类为流通股份，要约价格为4.55元/股，收购数量为1.18亿股，占总股本的17.92%。此次要约收购所需最高金额为5.39亿元。沈阳化工停牌前收盘价为4.22元/股，此次收购价格高出

股价。

公告显示，截至2012年9月30日，中国化工集团通过沈阳化工集团有限公司间接控制沈阳化工33.08%股份，沈阳化工集团为沈阳化工控股股东。此次要约收购完成后，中国化工集团在沈阳化工的股东权益比例将提升至51%。2012年以来，受宏观经济形

势的影响，化工行业不景气，沈阳化工出现一定程度亏损，导致股价持续下跌。

虽然化工行业重新进入景气周期的时机具有较大不确定性，但沈阳化工为中国化工集团在石油深加工领域的重要子公司。此次收购将促进国有资产的有效配置。

鹏华基金管理有限公司关于旗下部分基金申购2013年南充发展投资控股有限公司有限责任公司公司债券的公告

鹏华基金管理有限公司以下简称“本公司”所管理的鹏华信用增利债券型证券投资基金、鹏华丰盛稳固收益债券型证券投资基金依据相关公告文件依法参与了2013年南充发展投资控股有限公司有限责任公司公司债券的申购。此次2013年南充发展投资控股有限公司公开发行公司债券的分销商成员国信证券股份有限公司是本公司控股股东。

本公司旗下基金获配数量如下：

鹏华信用增利债券型证券投资基金 2000000

鹏华丰盛稳固收益债券型证券投资基金 2000000

特此公告。

鹏华基金管理有限公司

2013年1月31日

**鹏华基金管理有限公司
关于基金经理变更的公告**

公告送出日期：2013年1月31日

1 公告基本信息

基金名称	鹏华货币市场证券投资基金
基金简称	鹏华货币
基金主代码	160606
基金管理人名称	鹏华基金管理有限公司
基金依据	《证券投资基金信息披露管理办法》、《基金管理公司投资管理人员管理指导意见》等有关法规。
基金经理变更类型(增聘基金经理)	是
基金经理变更类型(解聘基金经理)	是
新任基金经理姓名	李君
离任基金经理姓名	初冬

注：-

4 其他需要说明的事项

上述事项已按相关规定向中国证券投资基金业协会办理变更手续，并报中国证券监督管理委员会深圳证券监管局备案。

鹏华基金管理有限公司

2013年1月31日

5.39亿元要约收购

5.39亿元要约收购